INNOVACAR – D1 IRON
Rychlý dekontaminační prostředek na zbytky železa a rzi s neutrálním pH.
D1 je neutrální čisticí prostředek, který dekontaminuje ráfky, karoserii a skla od zbytků železa, rzi a oxidací. Jeho silné složení napadá mikročástice železa a mění barvu až do fialova, ale bez poškození karoserie a plastových dílů. Jedná se o základní produkt pro přípravu povrchů pro lakování nebo aplikaci ochranných nátěrů.
Návod k použití:
Použijte jej neředěný k ošetření povrchů, které vykazují rez nebo silné znečištění. Počkejte, až přípravek zareaguje a změní barvu na fialovou (2-5 minut) a poté opláchněte velkým množstvím vody.
K ošetření povrchů, které jsou znečištěné pouze částicemi železa: zřeďte v poměru 1:1 nebo 1:2 (1 díl přípravku a 1 nebo 2 díly vody) a aplikujte na předem umytý povrch, dodržujte uvedený návod k použití viz výše.
Upozornění: Neaplikujte na horké povrchy a nenechte zaschnout.
Spotřeba: 150 ml/osobní automobil
Nebezpečí: H302 Zdraví škodlivý při požití. H319 Způsobuje vážné podráždění očí. H317 Může vyvolat alergickou kožní reakci. P101 Je-li nutná lékařská pomoc, mějte po ruce obal nebo štítek výrobku. P102 Uchovávejte mimo dosah dětí. P261 Zamezte vdechování prachu/dýmu/plynu/mlhy/par/aerosolů. P280 Používejte ochranné rukavice/ ochranný oděv/ ochranné brýle/ obličejový štít. P501 Odstraňte obal a zlikvidujte jej v souladu s předpisy.
Obsahuje mimo jiné složky: méně než 5% ale ne více než 15%: neiontové povrchově aktivní látky, parfém (CITRONELLOL, HEXYL CINNAMAL), konzervační látky (METHYLCHLOROISOTHIAZOLINONE, METHYLISOTHIAZOLINONO, ALFA-ISOMETHIAZOLINON).




 
