INNOVACAR – DS SCALE
Šampon, dekontaminační ošetření a odstraňovač vodního kamene.
DS je nanotechnologický šampon s kyselým pH. Jeho inovativní složení zachycuje a odstraňuje nečistoty a film vzniklý vodním kamenem a zbytky kyselých dešťů, čímž prodlužuje účinek dříve aplikovaných ochranných vrstev. Jeho unikátní koncentrované složení odmašťuje, čistí a připravuje povrch pro aplikaci nano nátěru, a to jak na okna, tak na karoserii.
Návod k použití:
Pro údržbu nebo jako pěnový šampon: zřeďte 20 ml přípravku v 1 litru vody (1:50), nastříkejte na celé auto, umyjte kvalitní rukavicí a počkejte 1-3 minuty, než důkladně opláchnete. Produkt lze také nanášet napěňovací pistolí, čistý nebo předředěný v poměru 1:3. Pro čištění povrchu se doporučuje aplikace minimálně každé 3 mycí cykly.
Pro mimořádnou dekontaminaci nebo v případě kyselých dešťů: použijte produkt neředěný nebo zřeďte 200 ml v 1 litru vody (1:5) a čistěte jeden vlhký díl po druhém pomocí mycí rukavice. Opláchněte důkladně povrch.
Upozornění: přípravek neaplikujte na horké povrchy a nenechte zaschnout. Nenechávejte výrobek na oknech nebo jiných površích po dlouhou dobu.
Spotřeba: 
20ml/osobní automobil, na údržbu
15 ml/osobní automobil, mimořádná silná dekontaminace
Nebezpečí: H315 Dráždí kůži. H318 Způsobuje vážné poškození očí. H412 Škodlivý pro vodní organismy, s dlouhodobými účinky. P101 Je-li nutná lékařská pomoc, mějte po ruce obal nebo štítek výrobku. P102 Uchovávejte mimo dosah dětí. P280 Používejte ochranné rukavice/ ochranný oděv/ ochranné brýle/ obličejový štít. P305 PŘI ZASAŽENÍ OČÍ: P351 Několik minut opatrně oplachujte vodou. P338 Vyjměte kontaktní čočky, jsou-li nasazeny a pokud je lze vyjmout snadno. Pokračujte ve vyplachování. P501 Obal produktu zlikvidujte v souladu s předpisy.
Obsahuje mimo jiné složky: méně než 5%: neiontové povrchově aktivní látky, neiontové povrchově aktivní látky, parfém. 







 
