INNOVACAR – SC1  SEALANT
Rychlý hydrofobní nanotechnologický tmel.
SC1 je mimořádně rychlý povrchový tmel, který vytváří chemickou a molekulární bariéru díky nejnovější a nejpokročilejší nano technologii. Jeho jedinečné složení vytváří neuvěřitelný ochranný a dešti vzdorný efekt s hedvábným pocitem na dotek. CS1 je navržen tak, aby byl snadno aplikovatelný, takže jej lze aplikovat rychle a velmi snadno. Může být použit přímo na lakované povrchy nebo povrchy ošetřené vosky, sealanty a nano nátěrem, poskytuje svůj vysoký výkon bez vytváření nánosů.
Návod k použití:
Nastříkejte SC1 jednou nebo dvakrát přímo na čistý a suchý povrch (na povrchu 40x40 cm). Opatrně jej naneste technikou criss cross a znovu rozetřete dalším hadříkem se středně dlouhým/dlouhým vlasem za pomoci krouživých pohybů, abyste odstranili veškerý přebytek, pokračujte, dokud nedosáhnete skleněného povrchu. Produkt je plně aktivován po 7 hodinách od aplikace a je schopen odolávat kyselinám i zásadám.
Upozornění: neaplikujte na horké povrchy nebo na přímém slunci.
Pozor: Nejlepšího výsledku je dosaženo při kompletně dekontaminovaném a čistém povrchu a následném použití H2O minimálně na každé 3 mytí.
Spotřeba: 30 ml/osobní automobil
Nebezpeční: H226 Hořlavá kapalina a páry. H319 Způsobuje vážné podráždění očí. H336 Může způsobit ospalost nebo závratě. H304 Při požití a vniknutí do dýchacích cest může způsobit smrt. H412 Škodlivý pro vodní organismy, s dlouhodobými účinky. P101 Je-li nutná lékařská pomoc, mějte po ruce obal nebo štítek výrobku. P102 Uchovávejte mimo dosah dětí. P210 Chraňte před teplem, horkými povrchy, jiskrami, otevřeným ohněm a jinými zdroji zapálení. Zákaz kouření. P271 Používejte pouze venku nebo v dobře větraných prostorách.  P301 PŘI POŽITÍ: P310 Okamžitě volejte TOXIKOLOGICKÉ INFORMAČNÍ STŘEDISKO/lékaře. P331 NEVYVOLÁVEJTE zvracení. P370 V případě požáru: P378 K uhašení použijte pěnový hasicí přístroj. P403 Skladujte na dobře větraném místě. P235 Uchovávejte v chladu. P405 Uchovávejte v chladu. P501 Odstraňte obal a zlikvidujte jej v souladu s předpisy.



 


