INNOVACAR – SC2 DRESSING
Hydrofobní revitalizátor a ochranný plášť na plasty a kůži.
SC2 je vodou ředitelný povrchový revitalizátor pro plasty, kůži, pryž a akrylové materiály, který vytváří chemickou a molekulární bariéru díky siloxanům a fluoropolymerům. Jeho jedinečné složení vytváří neuvěřitelnou hloubku, antistatický a vodoodpudivý efekt, s hedvábným efektem na dotek, aniž by byl mastný. SC2 je bez ropných destilátů, a proto může být aplikován jednoduše a při extrémních teplotách, bez bělení a uvolňování olejových látek. Jeho unikátní vlastností je, že odolává kyselému a alkalickému mytí a chrání před UV zářením, čímž zajišťuje dlouhodobé zachování barvy dříve ošetřených plastů, světel a kůže po dobu až 5 měsíců.
Návod k použití: SC2 nastříkejte 2-3x na hadřík z mikrovlákna s krátkými vlákny a poté i přímo na čistý a suchý povrch, aplikujte produkt důkladně za pomocí metody criss cross. Po 20 minutách můžete znovu nanést další vrstvu, abyste zesílili efekt a zvýšili barevnou hloubku. Produkt je plně aktivován po 7 hodinách. Přípravek lze před aplikací ředit až 1:5 (1 díl přípravku a 5 dílů vody) dle požadovaného stupně ochrany.
Upozornění: Nejlepších výsledků lze dosáhnout na dobře udržovaném povrchu. Neaplikujte přípravek na gumu pneumatik.
Spotřeba: 50 ml/osobní automobil
Nebezpečí: H318 Způsobuje vážné poškození očí. P101 Je-li nutná lékařská pomoc, mějte po ruce obal nebo štítek výrobku. P102 Uchovávejte mimo dosah dětí. P280 Používejte ochranné rukavice/ ochranný oděv/ ochranné brýle/ obličejový štít. P305 PŘI ZASAŽENÍ OČÍ: P351 Několik minut opatrně oplachujte vodou. P338 Vyjměte kontaktní čočky, jsou-li nasazeny a pokud je lze vyjmout snadno. Pokračujte ve vyplachování. P310 Okamžitě volejte TOXIKOLOGICKÉ INFORMAČNÍ STŘEDISKO/lékaře. 


