INNOVACAR – SP1 PREWASH
Předmytí enzymy.
SP1 je pěnový předmývací detergent, který obsahuje nejkvalitnější recepturu, jakou kdy firma Fra Ber vyvinula, je to první enzymatické předmytí na světě, vhodné pro detailery, s hloubkovým čisticím účinkem (patent č. 14730984,3). SP1 odstraňuje i ty nejodolnější organické nečistoty a díky enzymům, které mohou působit několikrát na stejné molekuly, i malé množství SP1 zaručuje vynikající mycí účinek a důkladné čištění, takže ochranné vrstvy aplikované dříve nebo připravené k aplikaci, vydrží déle. Jeho unikátní složení snadno odstraňuje silniční znečištění, hmyz, olej a mastnotu bez mechanického působení a bez poškození lakovaných povrchů. Navzdory tomu, že má pH 11,50, je tento produkt bezpečný pro choulostivé automobilové díly díky absenci hydroxidu sodného a použití povrchově aktivních látek rostlinného původu, které snižují „praskání při namáhání“ na plastových materiálech. Jeho složení neobsahuje fosfor, EDTA a NTA. 
Návod k použití:
Nařeďte 20 ml přípravku v 1 litru vody (1:50 – při častém mytí může být ředění 1:100), nastříkejte na celý vůz, počkejte 1-3 minuty a důkladně opláchněte tlakovým agregátem. Přípravek lze použít i s napěňovací pistolí, ředění od 1:3 do 1:9 pro mimořádné znečištění nebo předředěné až 1:15 pro časté mytí.
Pro mimořádné čištění nebo odstraňování hmyzu/čištění podvozku: zřeďte 40 ml přípravku v 1 litru vody (1:25).
Pro kola a pneumatiky: zřeďte 70 až 200 ml přípravku v 1 litru vody (1:5-1:15).
Upozornění: neaplikujte přípravek na horké povrchy a nenechte jej zaschnout.
Spotřeba: 50 ml/osobní automobil
Nebezpečí: H315 Dráždí kůži. H318 Způsobuje vážné poškození očí. P101 Je-li nutná lékařská pomoc, mějte po ruce obal nebo štítek výrobku. P102 Uchovávejte mimo dosah dětí. P264 Po manipulaci důkladně omyjte. P280 Používejte ochranné rukavice/ ochranný oděv/ ochranné brýle/ obličejový štít. P305 PŘI ZASAŽENÍ OČÍ: P351 Několik minut opatrně oplachujte vodou. P338 Vyjměte kontaktní čočky, jsou-li nasazeny a pokud je lze vyjmout snadno. Pokračujte ve vyplachování. P310 Okamžitě volejte TOXIKOLOGICKÉ INFORMAČNÍ STŘEDISKO/lékaře. 
Obsahuje kromě jiných složek: 5 % nebo více, ale méně než 15 %: neiontové povrchově aktivní látky. Enzymy. Parfém.


 


