INNOVACAR - X2 FABRICS&LEATHER
Regenerační čistič na kůži a látky.
X2 je rychlý a účinný víceúčelový čistič, když je potřeba energicky vyčistit kůži a látky na vozidlech, aniž by došlo k jejich dehydrataci. Jeho unikátní složení znovu vytváří vrstvu rostlinného původu identickou s tou kůže, aby řidiči poskytl jemný pocit při kontaktu se sedadlem, na které byl produkt aplikován. X2 má silný protizápachový a hydratační účinek, který zabraňuje vzniku nepříjemných pachů a zachovává původní povrchovou úpravu kůže a látek.
Návod k použití: Neplánované čištění: odstraňte prach a nečistoty. Přípravek rovnoměrně naneste na povrch, použijte štětec s měkkými štětinami, napěňte produkt do pěny a v případě potřeby si pomozte štětcem, abyste odstranili ulpívající nečistoty. Pro odstranění produktu otřete měkkým vlhkým hadříkem z mikrovlákna. Běžné čištění: přípravek nařeďte v poměru 1:1 aplikujte nastříkáním přímo na povrch a poté otřete hadříkem z mikrovlákna, nejprve vlhkým a poté suchým. Pro ochranu ošetřených povrchů, jejich udržení vodotěsných a elastických a snížení rizika prasklin používejte specifický produkt CS2 Dressing na kůži nebo SC4 Tex coat na látky.
Spotřeba: 100 ml/ osobní automobil
Obsahuje: BENZISOTHIAZOLIONE. Může vyvolat alergickou reakci. OBSAHUJE MIMO JINÉ SLOŽKY: Méně než 5 %: neiontové povrchově aktivní látky. Enzymy. Parfém. Konzervační látky (METHYLISOTHIAZOLINON).
